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2206º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/06/2020 09:00
  Encerramento: 09/06/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                    Aos nove dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em
sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack,
Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa e Ver. Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida seguir foi lida a Ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo
Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 007/20, que dispõe sobre celebrar, termo de contribuição e dá
outras providências. Após foi colocado em tramitação e encaminhado as comissões competentes.
Logo foram colocados em votação final os seguintes projetos de Leis: de autoria do Ver. Daniel
Semzack, 006/20, define as atividades religiosas como essencial na cidade de Jardim. De autoria do
Executivo nºs. 005 e 006/20, já apresentados ambos versando sobre a devolução de terrenos a
Prefeitura. Colocados em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade.  Depois passou
se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 030, Reparos na iluminação pública na
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Av. Cel. Pires. 031, Reparos na iluminação pública na rua Fernando Augusto Freitas. 032/20, reparos
na rua Valter Luis do Vale Gomes, com serviços de patrolamento e cascalhamento. De autoria do
Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 014, solicitando ao Prefeito estudos para a
reabertura das igrejas e 015, solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua aparecido Pereira
Bueno. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:  Indicação nº 021/20, solicitando ao
Deputado Lucas de Lima, recursos para o Hospital Mal. Rondon. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Instituto Guarda Mirim Ambiental
de Jardim/MS, nas pessoas do Presidente Julião Graúna Soares e Diretor de Ensino, Nisroque da
Silva Soares, pelo excelente trabalho que vem realizando com crianças e adolescentes do município,
em relação às questões ambientais, incentivando os mesmos a concretizarem projetos que estão
fazendo a diferença em nossa cidade. Indicação nº 031/20, que determine ao setor competente da
municipalidade, a execução de serviços de troca de luminária queimada e reparação na rede de
iluminação pública na Rua Alta Soares Ponto Pereira, 298, Vila Camisão. De autoria da Verª Kátia
Farias: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida  as seguintes instituições: TV Morena,
Quartel de Polícia Militar de Jardim, quartel de Bombeiros de Jardim, Rotary Clube/Casa da Amizade
de Jardim e Guia Lopes da Laguna, pela belíssima campanha “O Essencial não Para”, ato esse
para doação de luvas e máscaras, alimentos não perecíveis, produtos de higiene pessoal, doação
em dinheiro, que realizaram em 15/05 até 16/05/20, sábado, onde conseguiram entregar 89 (oitenta
e nove) cestas para as famílias carentes, atendendo Jardim, Guia Lopes da Laguna e Boqueirão.
Requerimento nº 006/20, solicita explicações sobre a matéria veiculada no jornal Midiamax, referente
ao uso do Paço Municipal como Comitê de filiações partidárias do PSDB – Partido da Social
Democracia Brasileira. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Não havendo mais
assuntos e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 09 de Junho de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PSDB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 

Justificativa
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